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BELLUNO  • Via Masi Simonetti, 10 
 Tel. +39 0437 34200 • Fax +39 0437 34300

info@giochotel.com • www.giochotel.com
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sconto

50%

sconto

50%

SCONTO
50%
da 0 a 60 pz

SCONTO

50+5%
da 61 a 120 pz

SCONTO

50+10%
oltre 120 pz

€ 3,25 € 3,09 € 2,93

32CHU02
Forchetta
tavola

32CHU01
Cucchiaio
tavola

32CHU05
Coltello
tavola

32CHU21
Cucchiaino
caffè

€ 3,00
€ 2,10

€ 3,00
€ 2,10

€ 3,00
€ 2,10

€ 1,20
€ 0,84

32VA21139221
Piatto piano 
25 cm
€ 9,80
€ 4,90
32VA21139220
Piatto pasta 
24 cm
€ 11,80
€ 5,90

32VA21141981
Piatto piano 
29 cm
€ 19,60
€ 9,80
32VA21139928
Piatto riso 
27 cm
€ 13,60
€ 6,80

32VA21139222
Piatto piano 
32 cm
€ 23,80
€ 11,90

110095... Linea calici TASTE € 6,50

Linea posate
NEO

Linea porcellana 
VERVE
Ordine minimo 60 pezzi

PROMO 
PRIMAVERA

2023

sconto

30%-

Da € 4,90
Piatto piano Verve cm.25



€ 2.875,00
€ 2.156,25

504522.00
Confezionatrice sottovuoto
ECO FUSION 36
Sottovuoto a campana da banco.
Barra saldante 36,5 cm.
Pompa a bagno d’olio 10 mc/H.
Dimensioni camera: 44L x 37P x 21,5H
Dimensioni macchina: 56L x 51P x 52H

sconto

25%

sconto

30%- Impastatrice
planetaria MIX
Trasmissione ad ingranaggi 
Vasca acciaio inox 
Accessori: frusta, uncino
e spatola acciaio inox

€ 1.360,00
€ 952,00
530040.06 MIX 50
Vasca 5 Lt.

530040.08 MIX 80
Vasca 7,6 Lt.

€ 2.025,00
€ 1.417,50

CUCINA

530018.24
Mixer ad immersione mini 
MP240 COMBI
Coltello, fusto e campana in acciaio inox 
Velocità variabile da 2.000 a 12.500 giri/min 
in mixer; da 350 a 1.560 giri/min in frusta
Potenza: 290 W
Alimentazione: 230V
Lunghezza totale 53,5/55 cm
Peso 2,8 kg

€ 635,00
€ 476,25

€ 1.000,00
€ 750,00

sconto

25%
sconto

25%

530018.30
Mixer ad immersione 
MP300 COMBI
Coltello, fusto e campana in acciaio inox 
Velocità variabile da 2.300 a 9.600 giri/min 
in mixer; da 500 a 1.800 giri/min in frusta
Potenza: 300 W
Alimentazione: 230V
Lunghezza totale 66 cm
Peso 3 kg

sconto

25%
€ 998,00
€ 748,50
68GSV750
HYDROPRO PLUS
CON SONDA

€ 780,00
€ 585,00
68GSV700 
HYDROPRO

Sous vide HYDROPRO
Circolatore ad immersione.
Potenza 1485 Watt.
Velocità di flusso 17 Lt/min.
Capacità massima 45 Lt.
Impostazione temperatura 0,1°C.
Stabilità temperatura ± 0,1°C.
Temperatura max acqua 90°C.
Alimentazione 240V



€ 2.320,00
€ 1.624,00

501616.30

Affettatrice verticale  
ESSENTIA BES300
Doppio piatto scorrevole per agevolare la spinta 
verso la lama. Pressamerce in polimero tecnico. 
Sovrapiatto sollevabile.
Disco coprilama, piatto portamerce, parafetta 
e affilatoio asportabili per agevolare la pulizia
Dimensioni L62xP75xH49 cm

CUCINA

sconto

30%-

€ 1.500,00
€ 1.050,00

511384.00
Mod. CM1519 - 1500 W

€ 1.790,00
€ 1.253,00

511385.00
Mod. CM1919 - 1850 W

Forno microonde 
SAMSUNG CM 
Comandi manuali
Doppio magnetron
Camera 2/3 G
Dim: 46,4L x 55,7P x 37,8H

503005.00
Piastra ventilata UNIX
Piani rivestiti in teflon
Potenza 1200 W
Temperatura max 250°
Superficie utile 300x220
Dimensioni:
46L x 40P x 25H

€ 1.725,00
€ 1.293,75

SCONTO EXTRA 5%per l’acquisto di 2 pezzisconto

25%

521020.10
Sfogliatrice elettrica 
NEW RESTAURANT
Corpo in acciaio inox.
Velocità rulli 45 giri/min.
Cilindro 21 cm con 10 spessori sfoglia.
Accessori: 6 taglierine di formati diversi.
Alimentazione 230V.
Dimensioni: 30L x 22P x 27,5H

513088.00
Impastatrice planetaria
professionale Kitchenaid
Corpo in metallo pressofuso.
Ciotola sollevabile da 6,9 Lt
in acciaio inox.
Accessori: frusta, uncino e spatola
in acciaio inox.
Disponibile rossa e silver.
Dimensioni: 37L x 37P x 42H

€ 2.165,00
€ 1.515,50

€ 1.860,00
€ 1.395,00

€ 1.250,00
€ 937,50

501614.30

Affettatrice gravità  
ESSENTIA BEG300
Piatto portamerce inclinato di 38°
Trasmissione a cinghia
Parafetta in acciaio facilmente asportabile
Affilatoio rimovibile a movimenti separati
Dim. 74Lx75Px50H

sconto

25%

sconto

25%

sconto

30%-



CUCINA

sconto

30%-

SAP0001
SET COLTELLI HACCP
Coltelli professionali con manico antiscivolo in doppio 
materiale. Lame in acciaio inox all’azoto NITRO-B.
Ciascun coltello è contrassegnato da un colore per le 
diverse aree di lavoro, nel rispetto delle norme HACCP.
Il set comprende: 11 coltelli, 1 spatola ed un rotolo 
portacoltelli.

Linea padelle INDUCTION CHEF
Corpo in alluminio puro 2,5mm, rivestimento interno 
Shark Skin®, antiaderente ad alta resistenza, lamina 
esterna in acciaio ferritico satinato.

€ 280,00
€ 196,00

455508.07	  Tagliere 7576 	40x30x02 	 € 18,90
455509.07	  Tagliere 7583 	50x30x02 	 € 23,50
455510.07	  Tagliere 7606 	60x40x02 	 € 32,80

Tagliere LILLA per allergeni
Tagliere professionale in polietilene a norma HACCP

455485.04
SET 6 TAGLIERI HACCP
Taglieri in polietilene ad alta densità con elevata
resistenza al taglio, indeformabili e ricondizionabili.
I piedini antiscivolo su entrambi i lati rendono i taglieri
utilizzabili su entrambe le facce.
Piedini colorati: verde, rosso, blu, giallo, marrone
e bianco.
Dim. 50x30x2 	 € 180,00 	 € 135,00

68ALSA6111BG20	 Ø20 cm	 h5,5 cm	 € 61,10	 € 42,77
68ALSA6111BG24	 Ø24 cm	 h6,5 cm	 € 69,80	 € 48,86
68ALSA6111BG28	 Ø28 cm	 h6,5 cm	 € 79,20	 € 55,44
68ALSA6111BG32	 Ø32 cm	 h7,5 cm	 € 91,20	 € 63,84

Padella svasata ALTA

68ALSA6111BBG20	 Ø20 cm	 h4,5  cm	 € 60,70	 € 42,49
68ALSA6111BBG24	 Ø24 cm	 h5,0  cm	 € 69,00	 € 48,30
68ALSA6111BBG28	 Ø28 cm	 h5,0  cm	 € 78,30	 € 54,81
68ALSA6111BBG32	 Ø32 cm	 h5,0  cm	 € 88,90	 € 62,23

Padella svasata BASSA

C 100%
M 0%

Y 100%
K 45%

C 0%
M 100%
Y 100%

K 0%

PANTONE 
349

PANTONE 
Red 032

sconto

25%

sconto

30%-



CUCINA

355246628
Carrello Multiuso 246628
Carrello a 3 piani in polipropilene nero 
con 4 ruote. Portata massima 90 Kg. 
Montaggio facile.
Dim. 102,2L x 50,5P x 99H
(fornito smontato)

355287283
Carrello Multiuso 287283
Carrello a 3 piani in acciaio inox con 
4 ruote sterzanti Portata massima 
40 Kg per ripiano.
Montaggio facile.
Dim. 85,5L x 53,5P x 92,5H.
(fornito smontato)

€ 240,00
€ 180,00

€ 244,00
€ 195,20

sconto

25%

sconto

25%

sconto

20%-

sconto

20%-

700505...
Cassetta piena SSS 60x40
Cassetta alta 7 cm 	 € 10,80	 € 7,56
Cassetta alta 10 cm 	 € 12,00	 € 8,40
Cassetta alta 13 cm 	 € 13,50 	 € 9,45

700510.00
Coperchio cassetta SSS 60x40

700592.90
Bidone da 100 Lt.
Dim. 49Lx54Px85H

700592.80
Bidone da 80 Lt.
Possibilità di aggiungere
il kit pedale (opzionale).
Dim. 45Lx50Px78H

700595.00
Kit pedale OPZIONALE
Disponibile solo per bidone
da 80 Lt. Fornito smontato

Bidone raccolta 
differenziata
Completo di ruote e 
maniglia per
facilitare il trasporto.

700600.12
Bidone raccolta differenziata 
120 Lt.
Completo di ruote e maniglia per facile 
trasporto.
Dim. 48Lx55Px93H

700602.00
Kit pedale + anello reggisacco 
OPZIONALI 
Fornito smontato

€ 40,00
€ 30,00

€ 32,00
€ 24,00

€ 8,60 € 6,02

€ 50,00
€ 37,50

€ 22,00
€ 16,50 € 30,00

€ 22,50

sconto

30%-

700540...
Cassetta SSS 143
Cassetta alimentare con coperchio.

Cassetta 38x28x30H cm 	 20Lt 	 € 10,60 	 € 8,48
Cassetta 58x38x26H cm 	 40Lt 	 € 16,50 	 € 13,20
Cassetta 58x38x38H cm 	 60Lt	 € 22,20	 € 17,76

sconto

25%



45E407811BK00
Vassoio in melamina 
E4078
Vassoio GN 1/1 con piedini.
Finitura nero opaco.

45736092
Secchiello champagne 
TROPHY
Secchiello in acciaio inox con manici.
Dim. 31L x 23P x 24H.

sconto

30%

7036384...
Campana 2710
Campana rettangolare in policarbonato.
Disponibile in 2 misure.

703639...
Vassoio 2712
Vassoio rettangolare in policarbonato.
Disponibile in 2 misure.

70363230
Campana tonda 2700
Campana tonda in plex.
Dim. ø 30 cm

70363335
Vassoio tondo 2702
Vassoio tondo in plex con
bordo rialzato. Dim. ø 35 cm

sconto

30%-

4944946-04
Spumantiera ovale
Secchio portabottiglie in
acrilico. Dim. 40L x 28P x 23H

4944946-05
Spumantiera quadrata
Secchio portabottiglie in acrilico.
Dim. 35L x 35P x 20Hi € 57,40

€ 28,70

PROMO
STOCK

4571163...
Portacondimenti in legno 1163
Portacondimenti a 4 comparti 7x7 cm
Disponibile in 3 colori: bianco, giallo e turchese
Dim. 17x17x10 cm

sconto

50%-

sconto

50%-

€ 21,60
€ 10,80

€ 36,90
€ 18,45

€ 26,70
€ 13,35

€ 18,30
€ 12,81

€ 17,10
€ 11,97

€ 45,30
€ 22,65

4578426...
Vassoio melamina OAK LIGHT
Vassoio in melamina effetto legno.
Spessore 3 cm. Disponibile in 2 misure.

Vassoio Ø35 cm	  € 38,00 	 € 19,00
Vassoio Ø44 cm	  € 50,00 	 € 25,00

Campana 41x31 cm 	 € 24,50 	 € 17,15
Adatta al vassoio 45x35 cm
Campana 47x33 cm 	 € 29,80 	 € 20,86
Adatta al vassoio 51x38 cm

Vassoio 45x35 cm 	 € 24,50 	 € 17,15
Adatto alla campana 41x31 cm
Vassoio 51x38 cm 	 € 30,10 	 € 21,07
Adatto alla campana 47x33 cm

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino. Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

sconto

50%-

sconto

50%-

sconto

50%-



PROMO
STOCK

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

Promo valida fino ad esaurimento scorte magazzino.

SLT0021
Piatto PASO
Piatto piano rettangolare 30 cm
Ordine min. 30 pz

22410827
Piatto gourmet SAVOY
Piatto quadro gourmet fondo 27 cm
Ordine min. 30 pz

SLT0054
Piatto piano NO LIMITS
Piatto piano quadro 24 cm 
Ordine min. 30 pz

SLT0058
Piatto fondo NO LIMITS
Piatto fondo quadro 24 cm
Ordine min. 30 pz

15001.718463
Piatto COFFE-E-MOTION
Piatto piano M5355 29 cm
Ordine min. 30 pz

€ 11,80
€ 5,90

€ 9,80
€ 4,90

€ 9,80
€ 4,90

€ 9,80
€ 4,90

€ 9,30
€ 4,65

sconto

50%-

sconto

50%-

sconto

50%-

sconto

50%-

sconto

50%-



BELLUNO • Via Masi Simonetti, 10 • Tel. +39 0437 34200 • Fax +39 0437 34300 • info@giochotel.com • www.giochotel.com

facebook.com/giochotel instagram.com/giochotel
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544515.00 
Frullatore Blender
NEW RIO HBB255-CE
Bicchiere in copoliestere
bpa free da 1,4 Lt.
Blocco lame in acciaio inox.
Sistema Wave-Action.
Due velocità con opzione a impulsi.
Potenza 1,6 HP.
Dimensioni: 19 L x 21,6 Px 41H

€ 490,00
€ 367,50 € 950,00

€ 665,00

sconto

25%

544520.00
Frullatore Blender
NEW TANGO HBH455-CE
Bicchiere in copoliestere
bpa free da 1,4 Lt.
Blocco lame in acciaio inox.
Sistema Wave-Action.
Due velocità di impulso.
Timer regolabile.
Potenza 2,4 HP.
Dimensioni: 19 L x 21,6 P x 44,7H

40TKM36...
Linea TIKI MUG 36 cl
Colori disponibili: viola, verde, marrone, azzurro, bianco, ghisa.

40CBK1
SET COCKTAIL
Finitura acciaio. Composto da 11 pezzi: Boston shaker, Boston 
glass, cucchiaio agitatore, jigger, 3 tappi versatori, Boston 
strainer, strainer per ghiaccio, strainer a cono e pestello.

40CBK2
SET COCKTAIL + BORSA
Set 11 pezzi in acciaio + Bartender roll bag.

a. Bicchiere tumbler 36 cl. 	 € 3,20
b. Bicchiere longdrink 51 cl. 	 € 4,20
c. Calice carrè 53 cl. 	 € 5,30
d. Calice gin tonic 72 cl. 	 € 6,70

103055...
Linea ALCHEMY

a. b. c. d.

BAR

sconto

30%-

€ 11,20
€ 8,40

€ 80,00
€ 64,00

€ 68,00
€ 54,40

sconto

25%

sconto

20%-

sconto

20%-


